
Scatola  di  imballaggioTelaio  di  calibrazione

Grazie  per  aver  acquistato  questo  strumento  Autel.  Questo  strumento  è  prodotto  secondo  elevati  standard  e  fornirà  anni  di  prestazioni  senza  problemi  se  
utilizzato  in  conformità  con  queste  istruzioni  e  sottoposto  a  corretta  manutenzione.

Elenco  delle  parti

Spostare  il  frame  di  calibrazione
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IMPORTANTE:  prima  di  utilizzare  o  effettuare  la  manutenzione  di  questa  unità,  leggere  attentamente  queste  istruzioni.  Utilizzare  questa  unità  correttamente  e  con  cura,  poiché  la  

mancata  osservanza  di  queste  istruzioni  potrebbe  causare  danni  e/o  lesioni  personali  e  invalidare  la  garanzia  del  prodotto.

Sito  web:  www.autel.com
E-mail:  sales@autel.com

3  PZModello:  AUTEL-CSC1000
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Telaio  di  calibrazione  IA1000WA

(AUTEL-CSC1000)

Guida  di  riferimento  rapido

Rimuovere  la  copertura  antipolvere  e  la  pellicola  protettiva  dal  

telaio  di  calibrazione.  Mettere  da  parte  le  tre  scatole  (1)  per  un  uso  

successivo,  quindi  rimuovere  l'imbottitura  in  schiuma  (2)  attorno  
al  telaio  di  calibrazione.
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Svitare  le  quattro  viti  sul  retro  della  barra  di  spedizione  in  legno  

per  rimuovere  la  barra  a  forma  di  U  (1).  Svitare  le  quattro  viti  

nella  parte  inferiore  per  rimuovere  la  barra  di  supporto  (2).  

Svitare  tutte  le  viti  sulle  otto  staffe  angolari  a  forma  di  Z  (3)  per  

rimuovere  le  staffe  e  le  due  barre  a  forma  di  U  (4)  sotto  le  

staffe.
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NOTA:  Regolare  la  posizione  e  la  direzione  delle  due  ruote  posteriori  per  

allinearle  con  le  pendenze  del  pallet  di  legno.  Ciò  consentirà  al  telaio  di  

calibrazione  di  scivolare  senza  problemi  dal  pallet  di  legno  sul  pavimento  

dell'area  di  lavoro.

Rimuovere  l'imbottitura  in  schiuma  (1)  dalla  parte  superiore  e  esterna  della  traversa.  

Abbassare  entrambi  i  bracci  della  traversa  per  rimuovere  la

rampa.  Far  rotolare  il  telaio  di  calibrazione  lungo  la  rampa  fino  al  pavimento  

dell'area  di  lavoro.

Fissare  la  copertura  in  compensato  al  pallet  di  legno  sul  lato  posteriore  del  

telaio  di  calibrazione  per  fungere  da

imbottitura  in  schiuma  (2)  all'interno.
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Cavo  di  alimentazione  (1)

Cavo  USB  (3)

Rimuovere  la  pellicola  protettiva  dai  cavi.  Controllare  che  il  cavo  di  

alimentazione,  il  cavo  HDMI  e  il  cavo  USB  siano  saldamente  collegati  

alle  rispettive  porte  di  ingresso  sul  monitor  touchscreen.

Rimuovere  la  pellicola  protettiva  e  l'imbottitura  in  schiuma  attorno  

al  monitor  touchscreen.  Regolare  il  monitor  in  una  posizione  

appropriata  per  la  visualizzazione.

Cavo  HDMI  (2)

Inserire  il  cavo  di  alimentazione  nella  parte  inferiore  della  colonna  in  una  presa  di  corrente.  Premere  la  clip  sopra  il  cavo  di  alimentazione  sulla  colonna  per  fissarlo  ed  

evitare  che  scivoli.  Accendere  l'interruttore  di  alimentazione.  L'interruttore  di  alimentazione  si  illuminerà  di  rosso,  le  telecamere  lampeggeranno  di  rosso  in  cerchio  e  

il  monitor  touchscreen  si  illuminerà.

NOTA:  controllare  se  il  pulsante  di  arresto  di  emergenza  è  premuto  inavvertitamente.  In  tal  caso,  ruotare  il  pulsante  in  senso  orario  per  rilasciarlo.
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Scopri  il  monitor  touchscreen

Accendi  l'IA1000WA
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NOTA:  Requisiti  di  alimentazione  del  sistema:  100–264  volt  CA,  <  5  ampere  e  50–60  Hz  (deve  essere  collegato  a  terra).
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Srotolare  e  raddrizzare  i  supporti  del  pannello  modello  

sinistro  e  destro  (1)  dalla  traversa.

Sollevare  la  traversa  nella  posizione  desiderata  tenendo  premuto  il  pulsante  SU  nella  parte  superiore  della  colonna.

Allineare  le  scanalature  sul  bordo  inferiore  della  tavola  modello  con  gli  spazi  di  posizionamento  (2)  sulle  sporgenze  del  supporto  della  tavola  modello.  Spostare  le  

piastre  scorrevoli  verso  la  tavola  modello  per  fissare  la  tavola  modello  nelle  fessure  sulle  piastre  scorrevoli.

Assemblare  la  tavola  dei  modelli
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Piegare  la  traversa  per  riporla

Sbloccare  il  blocco  della  barra  trasversale  premendo  il  meccanismo  di  sblocco.  Piegare  entrambi  i  bracci  della  barra  trasversale  di  90º  verso  l'alto.

NOTA:  quando  si  ripiegano  i  bracci  della  traversa,  assicurarsi  che  le  piastre  scorrevoli  non  siano  vicine  al  giunto  di  piegatura  per  evitare  danni  o  cadute  accidentali.

Abbassare  la  traversa  nella  posizione  più  bassa  tenendo  premuto  il  

pulsante  GIÙ  nella  parte  superiore  della  colonna.

Dopo  la  calibrazione,  rimuovere  le  tavole  modello.  Piegare  i  supporti  sinistro  

e  destro  della  tavola  modello  finché  non  si  bloccano  nella  barra  
trasversale.
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NOTA:  le  illustrazioni  in  questa  Guida  di  riferimento  rapido  sono  solo  a  scopo  di  riferimento.  Il  prodotto  effettivo  potrebbe  differire.


